



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій**
88000, м.Ужгород, пл.Понтова,3, тел.- факс 61 34 00
E-mail: vez@rada-uzhgorod.gov.ua

ПРОТОКОЛ №9

Позапланового термінового засідання робочої групи місцевої комісії

25.07.2023

м.Ужгород

Головував: Заступник міського голови, перший заступник голови місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Іван Завидняк

Присутні: члени комісії- 14 чоловік

Запрошені: Директор КП «КАПІ-072801» Грамотник В.І., директор департаменту міської інфраструктури Гільтайчук В.С.

Порядок денний:

Продовження термінів прийому твердих побутових відходів, які звозять на полігон з інших ОТГ.

Питання виділення земельної ділянки для облаштування нового полігону ТВП, та забезпечення належного функціонування наявного полігону ТВП в районі поблизу с. Барвінок.

СЛУХАЛИ: Директора Департаменту міської інфраструктури Віталія Гільтайчука, щодо вирішення питання забезпечення належного функціонування полігону ТВП.

Директор ДМІ проінформував присутніх, що вручено письмові повідомлення, що підготовлено на адресу Голови Закарпатської ОВА, голови Ужгородської районної адміністрації, директора КП «КАПІ-072801» УМР, директора ТОВ «АВЕ Ужгород» що відповідно до рішення комісії ТЕБ та НС від 21.07.2023 року, з 00.00 год. 27.07.2023 року міський полігон твердих побутових відходів приймає прийом твердих побутових відходів від суб'єктів господарювання, розміщених поза територією Ужгородської міської територіальної громади.

Також заслухано інформацію директора КП «КАТП-072801» Василя Грамотника про ситуацію в межах існуючого полігону твердих побутових відходів (ТПВ), що розташований на землях Бараншської сільської ради Ужгородського району поблизу с. Барвінок. Полігон експлуатується з 1998 року і його проектна потужність є перевищеною, котлован для захоронення ТПВ заповнений майже повністю. Термін подальшої експлуатації полігону вимірюється двома місяцями. Згідно паспорту місця видалення відходів, термін якого спливає в листопаді 2023 року, продовжити який, без виділення додаткових ділянок, розміщених в межах суміжних територій не вбачається за можливе.

З метою упередження виникнення епідемічної ситуації: захворювання людей на небезпечні інфекційні та неінфекційні хвороби, укладення санітарно - епідемічного стану на території м. Ужгород та Ужгородського району, забруднення навколишнього природного середовища, прямого опосередкованого шкідливого впливу на здоров'я людини, нанесення економічних збитків та для забезпечення безперервного вивезення ТПВ з м. Ужгорода є термінова необхідність визначення місця для будівництва нового об'єкту поводження з відходами та /або полігону для захоронення ТПВ.

Заслухавши інформацію із питань порядку денного, з урахуванням обговоренням, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Департаменту міської інфраструктури:
 - проінформувати користувачів послуг полігону ТПВ щодо подовження прийому ТПВ до 01 серпня 2023 року;
 - звернутися до Закарпатської обласної військової адміністрації, Ужгородської районної військової адміністрації з проханням терміново розглянути питання щодо виділення земельної ділянки для облаштування об'єкту поводження з відходами, та /або нового полігону ТПВ для обслуговування м. Ужгорода та Ужгородського району.

Термін: негайно

Присутні - 14

Голосували: за – 14, проти – 0, утрималися - 0

Заступник міського голови,
перший заступник голівимісцевої
комісії з питань ТЕБ та НС

Іван ЗАВИДНЯК

Секретар комісії

Володимир Кувик